Net. 15.807-m-83

Guayaquil, 24 de Julio de 2009

Señor
CARLOS EDUARDO FUENTES ESTARELLAS
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cúmpleme en informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la Compañía LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo por unanimidad como PRESIDENTE de la misma por el lapso de CINCO AÑOS con las atribuciones y deberes determinados en los Estatutos Sociales de la misma. Usted reemplaza al Señor Carlos Eduardo García Fuentes, cuyo nombramiento fuera inscrito en el Registro Mercantil, con fecha 4 de Junio del 2007.

Entre las atribuciones que le corresponden se encuentra ejercer en forma individual e indistinta la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía y ejercer las demás atribuciones que se establecen en los Estatutos Sociales.

La Compañía LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 28 de abril de 1983, ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 27 de mayo de 1983. La Reforma del Estatuto Social de LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA se realizó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Noveno de Guayaquil, Ab. Francisco Coronel Flores, el 31 de enero de 2005 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 23 de marzo de 2005.

Cordialmente,

ING. LÉTICIA E. MACIAS ZAMBRANO Secretaria de la Junta

RAZON: Acepto el cargo de Presidente de la Compañía LA GANGA R. C. A. CIA. LTDA., para el cual he sido designado. Guayaquil, 24 de Julio de 2009

CARLOS EDUARDO FUENTES ESTARELLAS

**PRESIDENTE**C. C. 0911665974

Ecuatoriano Telf. 2328810

Malecón y Villamil Edificio Panorama 3er. Piso

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintinueve de Julio del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía LA GANGA R.C.A. CIA. LTDA., a favor de CARLOS EDUARDO FUENTES ESTARELLAS, a foja 74.029, Registro Mercantil número 14.261. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento a foja 61.679, del Registro Mercantil del 2.007, al margen de la inscripción respectiva.

ORDEN: 33702









\$

REVISADO POR:



AB. ZOÌLA CÉDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA